

官媒發文 暗示張志軍即將訪台

台商與張座談 期望早赴寶島探民情

香港文匯報訊 國務院台灣辦公室屬下的「中國台灣網」昨日公布國台辦主任張志軍與台商座談情況，指台商盼張志軍早日訪台；而國台辦的最新一期《兩岸關係》雜誌則刊登新華社署名文章《寫在張志軍主任首度訪台前夕》。外界猜測，張志軍即將展開首次訪台行程。

據中央社報道，國務院台辦和台灣陸委會已就張志軍訪台溝通過多次，觸及張志軍訪台後與陸委會主委王郁琦會面時討論的議題，但對張志軍何時訪台，時間尚未敲定。

「中國台灣網」昨日報道說，張志軍5日和北京台商座談，張志軍詳細了解台資企業在經營、融資、辦理證照等方面的情況，鼓勵他們抓住大陸發展機遇，堅定信心，擴大發展，把企業做好做強。

張志軍還十分關心台商及其家人在大陸的生活情況，他表示，各級台辦將繼續與有關部門協調研究，努力創造條件，解決問題，便利兩岸同胞的交流往來。

讓台胞了解大陸誠意

座談中，在京台商表示，希望張志軍主任早日訪台，去他們的家鄉走一走、看一看，讓更多台灣民眾了解大陸的誠意和善意，增強對兩岸關係和平發展的信心。

《兩岸關係》雜誌4日則刊登由新華社港台澳部副主任陳斌撰寫的「越走越近越親——寫在張志軍主任首度訪台前夕」一文，文章指出，「而今，張志軍主任又將首度訪台」，實現兩岸雙方的事務主管部門負責人互訪，無疑是大陸在兩岸關係關鍵時刻邁出的關鍵一步。

文章說，張志軍訪台將對兩岸關係發展產生重要影響。增進大陸對台專責部門負責人對台情的了解，使對台工作更加有的放矢。張志軍此行將見台灣各界代表，踏訪寶島南北各地，對台灣社情民意必有更深了解，有助大陸對台工作今後更加「接地氣」、得民心。



張志軍與在京台商座談交流，了解台資企業的经营現狀。網上圖片



台南市長賴清德（左）與上海市長楊雄會面。中央社

賴清德訪滬 籲兩岸合作取代對抗

香港文匯報訊（記者 沈夢珊 上海報道）首次訪問大陸的台南市長賴清德昨日展開對上海為期兩天的參訪活動。昨天下午，他在出席「2014海上煙波——陳澄波藝術大展」開幕式間接受媒體採訪時表示，兩岸應該尋求合作來取代對抗。昨日下午，上海市長楊雄在世博中心會晤了賴清德一行。

賴清德昨日從台灣抵滬後，於下午3時許來到位於上海世博園的中華藝術宮，參加了「海上煙波——陳澄波藝術大展」開幕典禮。出生於嘉義的陳澄波在1947年的台灣「二二八」事件中不幸遇難。在開幕禮上，賴清德表示，陳澄波的作品崇尚回歸自身、家人、土地及生活，體現了近代社會裡的現代文明，但同時也反映出陳澄波有著超越族群、宗教等種種意識桎梏的精神。賴清德並以今年法國網球公開賽中彭帥與謝淑薇的女雙組合為例，稱兩岸應該尋求合作和交流；「不僅要在體育和經貿方面，也應該在其他更多方面尋求合作。」

文化力量可超越政治

他向記者表示，文化是沒有國界的，文化的力量也可以超越政治。另外，他指出，兩岸應該尋求合作來取代對抗，用交流來取代圍堵。

在談及第一次到上海的印象，賴清德直言，這與他在學生時期接受教育時的上海印象有所不同。「這座城市欣欣向榮，除了街道非常乾淨，樹木非常翠綠、整潔，同時馬路上的花朵也非常漂亮，更難得的是看到很多地方都在大興土木，表示這個發達城市進步的動力仍然源源不絕，這一點是令人敬佩的。」

上海和台南兩地是否在將來會開展合作和交流，他表示，未來如果要加強兩個城市的合作，文化、體育、經貿等各種交流都可以發展。「台南市是台灣的第一座城市，不管是古跡或者歷史建築，台南市都是最豐富的。」

賴清德今日會前往上海復旦大學與在校師生進行座談，彼此分享自己的看法。下午在下榻酒店舉辦推介台南醫療觀光說明會，隨後返回台灣。

葉世文被開除國民黨籍

香港文匯報訊 據中央社報道，國民黨文傳會副主委兼發言人陳以信昨日表示，考紀會上開會，一致通過開除前桃園縣副縣長葉世文黨籍。葉世文涉及八德合宜住宅索賄案遭羈押後被解職，國民黨廉能會4日晚間召開臨時會議，決議建議考紀會開除葉世文黨籍，宣示清廉決心。

蔡英文表態 願與張志軍會面

香港文匯報訊 針對民進黨主席蔡英文表態願意與大陸國台辦主任張志軍會面，有民進黨立委認為，只要不設任何前提，民進黨一向願意與陸方有更多交流。國民黨立委則表示，過去民進黨「逢中必反」，如今蔡英文釋出善意是個好的開始，值得肯定。

據台灣《中央廣播電台》報道，民進黨主席蔡英文日前召集「中國事務委員會」委員時表示，如果大陸國台辦主任張志軍來台訪問，只要不設前提，她願意和張志軍在民進黨中央會面。這是蔡英文回鍋擔任黨主席後，首度對大陸釋出善意，引發關注。

民進黨團總召柯建銘6日受訪時指出，蔡英文正面向待與張志軍會面。民進黨立委李俊俤表示，民進黨一向贊成與陸方或相關官員有更多往來，但一定不能設前提，就是不要在「一中」的情況下才能跟你見面。



蔡英文表示願與張志軍會面。中央社

國民黨中央政策會執行長林鴻池則表示，過去民進黨「逢中必反」，如今蔡英文的表態是個好的開始，值得肯定。

奸商針筒灌水 黑心牛肉流市面

香港文匯報訊 牛肉「灌水」牟利的消息傳出後，現在又有家庭主婦踢爆，曾見過肉販拿針筒對牛肉灌水，讓「肉看起來很有水分感」大做黑心生意，令人擔心「灌進去的液體是否對身體有危害」。

據今日新聞網報道，對於市面驚傳黑心牛肉亂流，疑似將屠宰牛肉灌水增重；防檢局5日表示，為強化屠宰衛生檢查及人道管理作業，牛隻屠宰場都有設置監視錄影設備，將查明新北市屠宰場是否屬實違法灌水，最重可處以15萬元。

防檢局表示，依據屠宰作業準則規定，屠宰家畜禽及其屠體不得灌水，且家畜禽尚未經人道方式昏厥前，不得綁縛、拋投、丟擲、切割及放血；而放血及放血後屠宰作業也應離地施行。

3小熊貓赴台定居冀繁衍

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 福州報道）海峽（福州）大熊貓研究交流中心繁殖培育的3隻小熊貓昨日搭乘班機從福州前往台北市立動物園，這是大陸首次向台灣贈送小熊貓。

為了「迎娶」小熊貓，台北市立動物園園長金仕謙及4名隨行工作人員特地赴福州，並送來迎親「六件套」，正式「迎娶」三隻可愛的小熊貓。金仕謙介紹，這「六件套」包括了代表花轎的動物提籃、蘊含繁衍後代的文山包種茶、哨子等。「我們按照台灣的禮節來『迎娶』小熊貓，一來圖個吉利，二來希望牠們到了台北之後能盡快適應新的生活。」

海峽（福州）大熊貓研究交流中心主任陳玉村稱，贈台的3隻小熊貓分別叫「歡歡」、「美可」、「丫丫」。2007年出生的「歡歡」與2006年出生的「美可」是一對「小夫妻」，「丫丫」最年輕，今年才4歲。

目前，台北市立動物園目前共有4隻小熊貓，兩雌兩雄，年齡都比較大，「歡歡」、「美可」、「丫丫」的到來將對台灣小熊貓種群的擴大起積極作用。



贈台小熊貓在海峽（福州）大熊貓研究交流中心園內活動。蘇榕蓉攝

小熊貓又名紅熊貓、小貓熊等，屬於浣熊科食肉目動物，是一種瀕危的哺乳類動物，與大熊貓屬於「叔伯」關係，跟大熊貓一樣喜歡吃細小的竹葉，被世界自然保護聯盟紅色名錄列為瀕危物種。今次贈送的小熊貓為大陸二級保護動物和瀕危動植物國際貿易公約附錄I動物，極具觀賞性。

商資訊 http://www.wenweipo.com 責任編輯：羅榮韻 版面設計：歐鳳仙

福建明一國際獲評「傑出綠色健康食品」

由聯合國環境規劃基金會、中國環境保護協會、香港環境保護協會、澳門環境保護協會和台灣環境保護協會5家機構聯合主辦，內地與港澳環保組織協辦的「綠色中國·2014環保成就獎」近日在香港會展中心隆重舉行頒獎典禮，福建明一國際獲「傑出綠色健康食品」。頒獎禮上，獲獎的地方政府、企業代表、環保領袖人士等逾300人與會。

綠色生態品質 一切為了孩子

2014年，明一國際成為內地首家通過國家乳品企業生產許可達標審查，獲《生產許可證》的乳品企業。此外，明一始終秉持「一切為了孩子」的責任與使命，專注於全球母乳營養健康事業。擁有國際領先核心科技實力，攜手世界頂尖營養科學專家，建立並完善了從牧場到加工、運輸的全產業鏈質量安全控制模式，率先開發運用奶粉



消費者體驗明一國際電子追溯體系。

全程可追溯系統，不斷研製開發適合中國寶體質的健康營養食品。

明一國際，深度研究全球寶質的生長發育特徵及營養需求，甄選安全、純淨奶源，凝聚自然精華，精選北緯45-48度三大黃金奶源帶的優質奶源，建立並完善了從牧場、到加工的全產業鏈質量安全控制模式，全程冷鏈運輸保證了奶源的營養價值和新鮮安全。明一國際旗下英頓、明翔兩大奶源生產基地，擁有國際先進的現代化乳製品生產設備和工藝，從牧場奶牛管理到鮮奶驗收，最終形成終端成品奶粉需經過層層重複檢測。

打造最具價值品牌

去年，明一國際承辦「中國乳製品工業協會第十九屆年會暨第十三次乳品技術精品展示會」，並邀請了國家相關主管部領導、美國、澳大利亞等乳業發達國家駐華使館官員，國內外乳品和乳業相關行業企業家、協會、專家等4000餘名乳業領域專業人士，參觀明一研發中心、全自動化智能生產線、藥品管理製造車間、產品全程追溯體系以及明一企業文化，並獲得高度讚賞。同年，明一國際攜手其「天籟慧貝」系列奶粉，入選國家重點推薦奶粉品牌。明一國際首創空間微粒子在線測控技術，通過全封閉自動真空無菌輸送系統等核心科技，攜手世界頂尖營養



福建明一國際集團執行總裁林勇（左）參加當天「綠色中國·2014環保成就獎」的頒獎典禮。

科研所及專家，不斷為消費者奉獻高品質高標準的產品，締造綠色生態品質之源，也榮獲「2013年度消費者喜愛品牌」、「500最具價值品牌」。據了解，此次明一國際參評的「綠色中國」評選活動，已連續第4年在香港舉辦，旨在表彰和鼓勵對中國環保事業，以及可持續發展做出積極貢獻和突出影響的城市、城區、企業、個人、新能源、建築、食品及環保項目等，以促進綠色經濟發展與振興，推進中國環保事業的發展，不斷喚起全社會對環保節能以及人類未來生存環境的關注。